责编 万翔 版式 董琳斐 校对 周永

新华医院举行第39个教师节庆祝暨表彰大会



为弘扬中华民族尊师重教传统美德,推 动医院高质量发展,9月8日下午,淮南新华 医疗集团新华医院 2023 年教师节庆祝暨表 彰大会隆重举行。集团董事长孙学文在今 年的工作会议上提出"医院发展、职工幸 福、社会满意"的美好愿景,全体新华人正 不断向着"高质量发展,精细化管理"新的 更大奋斗目迈进,此次活动的举办显得意 义非凡。

表彰大会在新华医院党委书记、院长贾 淮平的贺词中拉开帷幕。他代表院党政班子 向辛勤耕耘在临床教学岗位的各位老师们, 致以节日的问候和崇高的敬意,向获得表彰 的先进教学科室和优秀个人表示热烈的祝

贾淮平表示,尊师重教,一直是中华民族 的传统美德。关注临床教学、促进医教相长, 也始终是新华医院的优良传统。自2019年 初,安徽理工大学临床教学班在医院开班以 来,在新华医疗集团领导的大力支持和亲切 关怀下、在新华医院的高度重视和各位老师 的辛勤耕耘下,医院的教学工作取得了丰硕 的业绩。今年的9月10日不仅是我国第39个 教师节,也是党的二十大胜利召开以来第1个 教师节,意义重大。今年教师节的主题是:躬 耕教坛,强国有我。加强师德师风建设,培养 高素质教师队伍,弘扬尊师重教社会风尚,是 光荣传统和发展方略。他肯定医院教学工作 的同时,更强调成绩来之不易,未来仍需努 为实现新华医院"十四五"教学规划,今 后教学之路必将任重道远。他鼓励大家在今 后的工作中,继续秉持"凝心聚力、爱岗敬业、 精医重德、无私奉献"的新华精神,为早日实 现"创全国一流民营医院"的目标作出新的更 大贡献。

本报通讯员 摄影报道

新华医院光荣榜

2022年度优秀授课教师:

张玲、童瑞、何可、曹素霞、纪伟、马玉 涛、孙自忠、鲍士荣、鲍国、赵翰文

2022年度优秀临床授课教师:

伍万权、侯有华、严宇、殷倩、万多红、 张凯、姜淮、何宗国、项芳芳、李永冬

2022年度教学先进科室:

心血管内科、肝胆胰外科

新华医院第三届青年教师基本功竞 赛获奖选手:

- 等奖:程玥(1号手术室麻醉科)
- 等奖:甘玲玲(心胸外科)、郭茜(1
- 三等奖:何可(神经内科)、王娜娜(心 血管内科)、常翔(妇产科)

优秀奖:杜坤(儿科)、鲁雪(耳鼻喉头 颈外科)、张新驰(呼吸与危重症医学科)、 程锦(内分泌科)

"医"起向未来 我们在新华

新华医院临床教学班开班仪式举行



9月7日下午,2020级安徽理工大学 附属淮南新华医院临床教学班开班仪式 举行。安徽理工大学医学部副主任、医 学院党委书记张可佳等专家,新华医院 党委书记、院长贾淮平等院领导及2020 级新华临床教学班学生共同参加了开班 仪式

会上,安徽理工大学医学院院长胡东 向2020级临床专业教学班开班表示祝贺, 并对新华医院为学生提供的优良学习机 会与生活环境表示感谢,对新华医院在教 学工作中优秀的软硬件设施及取得的教 学成果表示赞赏,他代表学校向辛勤耕耘 在教研和临床一线的各位老师表示崇高 的敬意和亲切的问候。他勉励同学们要 珍惜机会、勤学笃行、追求卓越;要加强临 床思维和能力训练,做到知行结合、以行 促知;要积极参加医院学术活动,开阔视 野,加强临床技能训练,严格遵守医院教 学管理制度。他希望同学们尽快适应环 境,进入角色,保持昂扬向上的精神状态,

养成勤学善思的良好习惯,通过在 新华医院的学习,成为一名"胸有仁 心、手有仁术"的优秀医学人才。

随后,贾淮平代表医院广大干 部职工向出席开班仪式的安徽理工 大学领导以及临床教学班的各位同 学表示热烈欢迎,并向大家介绍医 院的发展史与教学情况。贾淮平表 示,"3+2"教学模式深入贯彻了"早 临床、多临床、反复临床"的教学理 念,在新华医院,同学们将接触到各 专业临床理论课程,并且在临床见 习课中走进病房,将课本上的理论 与临床实践结合起来,在临床中培

养医学生们的实践能力、临床思维、诊疗 规范。他希望同学们在学习期间能够珍 惜学习机会,掌握临床技能,强化医德修 养,在学识上求真、学业上求精、学问上求 深,在实践中"经风雨、见世面、壮筋骨、长 才干",为自己所追求的崇高医学事业勤 奋学习,做好行医规划与人生规划,为以 后更好的医学生涯打下坚实基础。

2020级新华临床教学班班长胡双哲 作为学生代表发言。他表示,非常荣幸能 来到新华医院学习,也十分感谢各位领导 的关心;在新华医院的学习期间,将与同 学们一同秉持着认真严谨的学习态度,夯 实基础、提升技能,强化奉献精神,做一名 遵规守纪的医学生,绝不辜负老师们的殷

新学期,新征程,新华医院教学工作 稳步推进。医院将不断完善和改进教学 方法,坚持教学管理与医学实践相结合, 确保各项教学工作有序开展,促进教学水 平跨上新台阶。

新华医院男科门诊开诊啦! 专治各种"男"题……



新华医院男科门诊专家团队拥有丰富临床经验, 针对男性泌尿系统疾病进行全方位的诊断与治疗,采 用先进诊疗技术,为您提供个性化、精准化治疗方案, 力争让您在短时间内恢复健康。

门诊时间:每周二、周五下午 门诊地点:门诊三楼10号诊室 坐诊专家:鲍国 张红双 武学虎

百姓健康 新华担当